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+V Ata da reunião

Abrir sessão

Uma reunião da DPR foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador no setor ASSINF em
04 de outubro de 2021.

Participantes

Os membros que n participaram foram Romana Falcão, Jaqueline Ferreíra, Eleyza Souza,
Verõnica Sena, Tainá e consultor(a) da Agenda.

Membros que não participaram
Não houve

Pautas

. Procedimentos interno de processos administrativos e de concessão;
e Arquivamento de processos no Sisprev Web;
. Procedimentos de Indeferimento e desistência:
' O que ocorrer.

Resoluções

Taíná iniciou a reunião informando a importância da pauta para as gerências, visando o
aprimoramento dos procedimentos internos realizados no SISPREV WEB. Dando seguimento, foi
discutido pela Gerência de Controle de Processos Internos juntamente com a Gerência de
Previdência as dificuldades encontradas diariamente nos processos administrativos. Diante disso.
foi evidenciado a necessidade da GECOP analisar junto aos demais setores os tipos de processos
administrativos existentes.

Além disso, foi ressaltado que atualmente existem 49 tipos cadastrados, todavia após essa análise
minuciosa serão necessárias algumas tratativas, tais como:

A definição da nomenclatura que será utilizada, fluxo, elaboração do procedimento operacional
padrão, checklist dos documentos necessários, bem como os modelos de documentos;

Renomear tipos de processos já existentes no sistema;

Exclusão de tipos de processos desnecessários ou repetidos no sistema, ressaltando que precisará
ser analisado se já existem processos abertos com o referido tipo para tratativas.

Dando seguimento, foi discutido sobre a situação dos processos ressaltando a necessidade da GEPRE

analisar junto aos demais setores as opções de situações existentes. Levando em consideração que
a situação é visualizada pelo segurado no portal e app meu RPPS, é de extrema importância que a
"Situação Atual" seja identificada de forma clara e fidedigno com a realidade.



o procedimento dos Órgãos seja definido pela ASSINF

Na pauta o que ocorrer, foi mencionada a priordialídade da abertura de mais de um processo de
aposentadoria para a mesma matrícula. Diante disso, Rosana expôs questões internas e as
dificuldades encontradas no atual cenário. Desse modo, foram identificadas as parametrizações
para solucionar o problema. Adicionalmete, Eleyza pontuou algumas dificuldades e
desenvolvimento de possíveis ferramentas para auditoria e unidade de controle interno.

Assinaturas
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